

# 张湾区20日前完成背街小巷老旧小区整治

## 7月5日前将全面检查验收



■记者 冰客 通讯员 高蕊 郭丽

本报讯 连日来,张湾区全面展开“百日攻坚补短板”背街小巷、老旧小区整治提升专项行动,对社区周边200米、张湾大市场、东风市场周边

500米范围内背街小巷、居民小区基础设施进行改造,为市民营造良好的生活环境,切实增强市民的获得感、幸福感和安全感,持续推进创建全国文明城市工作。

据介绍,此次专项行动由张湾区创文办牵头,各街办、西城经济开发区、工业新区作为实施主体,负责具体实施整治工程,区住建局、区城管执法局协同开展对整治工作进度、质量的监督指导。

据悉,张湾区今年有74条背街小

巷和197个老旧小区纳入了整治改造范围,力争6月20日前完成改造任务,7月5日前进行全面检查验收。截至目前,已改造修复破损路面26703平方米,更换修复人行道3313平方米,修复路牙1550米,更换井盖盖板1415个,改造维修排水沟渠管道3633米,新增垃圾容器4986个,维修路灯13盏,修复墙面3340平方米,补充消防设施1034个;新增垃圾容器4986个,小区绿化缺失补绿4586平方米,补栽小型苗木4221棵;修缮小区护栏2704.5平方米。

□“交警‘敲门’5名横穿马路者接受处罚”续

市房地产服务中心召开文明创建警示教育会

## 切实提高干部职工文明素养

■记者 晓草

本报讯 13日下午,针对6月5日媒体曝光的行人横穿马路行为,市房地产服务中心召开文明创建警示教育会,通报了十堰市保障房茅箭管理中心职工张某的不文明交通行为。市房地产服务中心表示,将引以为戒、举一反三,以问题为导向,在切实提高干部职工文明素养方面下功夫,确保创文工作不出纰漏。

会上,当事人张某作了诚恳检讨。她表示,今后将从自身做起,从点滴小事做起,从家庭做起,争做一个为城市文明加分的人,为文明城市创建贡献力量。张某所在单位负责人表示,全单位员工将深刻吸取教训,举一反三,严防再次出现类似问题。同时,加强职工教育管理,对创文知识熟知熟记、入脑入心,人人遵守文明公约,遵守社会公德,遵守交通规则,争做文明行为的践行者。同时,加大创文知识宣传力度,

制作、发放、张贴一批创文宣传展板、传单、张贴画,进一步宣传创文工作。

会议指出,张某发生的不文明行为,反映出了市房地产服务中心在文明城市、文明单位创建上存在的问题,该中心将在切实提高干部职工文明素养方面下功夫,确保创文工作不出纰漏,为创建全国文明城市贡献力量。

会上,市公安局交管局还为市房地产服务中心全体干部职工开展了文明创建指导教育讲课。

关注灾后群众心理身体健康

## 市中医医院到谭家湾镇开展危机干预和健康义诊

■文、图/记者 徐国文 特约记者 郑石

本报讯 6月13日,郧阳区谭家湾镇灾后重建工作仍在如火如荼进行,市中医医院组织多科室专家来到受灾最严重的谭家湾镇桂花完全小学及周边,开展心理危机干预和义诊咨询,为当地受灾群众送医送药送健康。

当日上午9时许,市中医医院心理危机干预专家来到桂花完全小学,通过问卷调查等方式对灾后学生心理健康进行评估,并根据评估情况对孩子们进行了疏导干预,鼓励孩子们树立信心、战胜困难,尽量降低特大洪灾对孩子们造成的心灵创伤。其间,市中医医院口腔科专家为学生们进行了口腔检查,向学生们普及口腔健康知识,引导孩子们如何预防口腔疾病。“危机干预是灾后重建的一项重要措施。”市中医医院心理危机干预专家说,重大灾难发生会使经历灾情的个体处于高应激状态,心理失去平衡,而当个体依靠



市中医医院组织多科室专家为当地受灾群众送医送药送健康。

自己的力量难以在短期内恢复常态,便会出现不同程度创伤,引起各种心理疾病,如果不及时治疗,会折磨这个人的一生,改变其性格,因此灾后危机

干预十分必要。

随后,市中医医院中医内科、外科、针灸科、健康管理等多科室的专家来到桂花小学旁的福利院,为集镇受

灾群众及福利院孤寡老人把脉问诊。“大爷,你现在不能再吃甜的了,血压也有点高,一定要忌口,多吃素食。”面对闻讯赶来的灾区群众,专家们耐心细致讲解心脑血管疾病、高血压、糖尿病等知识,引导人们培养健康的生活习惯;对人们提出的各种身体不适问题,专家们现场一一作出解答。据统计,当日上午4个小时里,市中医医院的10余名专家累计为灾区200余名群众和100余名孤寡老人开展体检义诊,发放健康科普折页1000余份,还免费送出价值4000余元的感冒药、高血压药等药品,让灾区群众感受到了十堰中医人救灾帮困的温暖情怀。此外,记者还了解到,由于当地高血压、糖尿病等人群较多,市中医医院还与谭家湾镇桂花卫生院签订合作协议,对于当地转诊的病友给予适当优惠,定期组织专家开展义诊指导,将三甲医院的优势医疗资源送到基层,为中医药服务当地群众身心健康作出积极努力。

## 伞河一号桥公告说明

因G70福银高速湖北省境内上津至漫川关段伞河一号桥受损,现对桥梁进行维修,于2019年6月19日在该桥梁路段(十漫向)实行半幅双向通行管制,漫十向进行全封闭,管

制路段长度为1公里,管制时间为4个月。  
中铁大桥局汉十高速2018年养护专项工程YH-4合同段项目经理部  
2019年6月14日

## 收房通知

华田尚林苑二期御景苑业主:  
十堰华田房地产开发有限公司  
开发的位于二堰街办擂鼓台巷12号  
华田尚林苑二期御景苑项目1号、2号、3号楼达到交房条件。现通知未收房的业主6月15日—6月19日到公司

财务办理收房手续。  
特此通知。  
收房联系电话:8886812  
13085260418  
十堰华田房地产开发有限公司  
2019年6月15日